



大愛無疆界、宗教之別 天主教各區主教體驗佛陀愛

1997.11.01

來自全省的十一位天主教各區主教，是日在花蓮「聲遠之家」錢致純主教的安排下，參觀慈濟醫院。

負責接待的祕書室吳季春師姊表示，慈濟與天主教長久以來都有良好的互動，平日志工們會到教會去為教友們服務，而每次有來賓遠道而來，或提出想參觀慈濟的要求時，錢主教也都會義不容辭的陪伴前來，因為在他心裡，愛的世界是不分國界、不分宗教的。

衆善成就美事 珠寶字畫展覽暖身

1997.11.02

「珍惜畫意、擁抱蒼生」——珠寶、古董、字畫義賣活動，今天起至7日將於台北新光美術館展覽，並於11月8、9日分別進行書畫、珠寶拍賣。

捐贈品自10月中旬起在高雄、台中、台北三地展覽，均獲得當地民衆熱烈的

迴響，許多藝術愛好者觀賞過字畫後，皆感展出作品豐富多樣，且有不少已故書畫家的珍貴遺作也列於其中，令人愛不釋手，收藏者只能先買畫冊回家研究，屆時到會場進行標購。

在珠寶方面，由於先前已舉辦珠寶秀，吸引許多民眾到場觀看，台中一位參與珠寶秀的企業家夫人，對自己所配戴的項鍊產生好感，隔日便趕來填具標購單，也有人為訂婚義買戒指；而純為贊助建院基金發心認購者，也不在少數。

台南聯絡處三周年慶 書展園遊會以饗民衆

1997.11.02

慈濟台南聯絡處為慶祝三周年慶，於是日在台南仁德鄉運動公園舉辦一場大型義賣園遊會，現場展出慈濟成果展，以及建設中的大林醫院模型、照片，讓民衆更了解慈濟。

公園裡共三百個左右的攤位中，有來自澎湖、台東、屏東的慈濟人，提供東海岸的石頭以及各式各樣新鮮的蔬果，讓民衆們滿載而歸，而拍賣會上主

持人小亮哥賣力的叫喊，以及統一獅職棒隊簽名球的魅力，更造成一陣搶購熱潮。

除了動態活動，還有成果展與書展，展出靜思語系列

叢書及其他出版品，以另一種方式讓民衆接近慈濟。當天將近有三萬人次共襄盛舉，為台南聯絡處慶生，更為慈濟建設基金添了許多助力。



◎來自臺南的職棒統一獅隊，在臺南聯絡處三周年慶園遊會義賣簽名球，愛心不落人後